高知医療センター救急外来における帰宅支援について

晩夏の候、皆様におかれましてはますますご清栄のこととお喜び申し上げます。
日頃は、当院救急外来の業務について、ご理解、ご協力をいただき深く感謝申し上げます。
さて、このたび当院救急外来に搬送される患者さんが、帰宅後に生活困難な状況となることを予防し、重症化することなく在宅生活を送ることができるよう『帰宅支援』の取り組みを開始することといたしました。
つきましては、この取り組みについて地域包括支援センターや地域のケアマネージャーの皆様方に知っていただきたく、本資料を送付させていただきます。
運用方法につきましては、『帰宅支援フローチャート』（資料１）により決定した支援レベルに応じた内容の支援を行うこととしています。具体的な支援内容は、以下のとおりとなります。

支援レベル１：当院MSWから該当の地域包括支援センターへの情報提供を行う。
支援レベル２：当院MSWから担当ケアマネに情報提供を行う。
支援レベル３：救急外来看護師から患者・患者家族に地域包括支援センターの連絡先
を記載したパンフレットを手渡す。
支援レベル４：介入不要。必要時、病状に応じた帰宅指導を行う。

[bookmark: _GoBack]　本取り組みによって、地域包括支援センターやケアマネージャーの方々に対して、当院MSWからの情報提供、患者または患者家族からの問い合わせが入ることが予測されます。その折には、お手数をおかけいたしますが、ご対応のほどよろしくお願いいたします。
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お問い合わせ先
高知県・高知市病院企業団立　高知医療センター
救命救急センター救急外来　担当：大麻（おおあさ）
電話：088-837-3000（代表）
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